
Notulen MR-vergadering Basisschool De Empel 
 
Datum   woensdag 10 januari 2024 
Plaats   BS De Empel 
Tijd   14.00-15.30 uur     
 
Genodigden:  Thea, Michelle, Anke, Rianne, Cindy, Maike 
Afwezig:  - 
 
1. Opening 
 
2. Notulen oktober 2023:  

- Geen opmerkingen. 
 
3. Mededelingen en ingekomen stukken  

- Het extra uur bewegingsonderwijs is in ontwikkeling. We voldoen er nu nog niet aan. 
Rientje is er druk mee bezig om dit te implementeren. Het besef is er dat het 
vrijblijvende er af is. We gaan ook technieklessen via ASML krijgen, voor elke groep 6 
lessen. Het wordt een puzzel om beiden in het rooster te krijgen. Wellicht is met de fiets 
naar de gymles voor de hogere groepen een optie om tijd te besparen.  
Vanaf maart hoopt men hier meer duidelijkheid over te verschaffen qua rooster.  

 
4. Mededelingen De Empel (Leon/Anke) 

- Proces Deep learning 
Inhoud studiedag 6 december: met Deep Learning meer samenwerking met Boerdonk 
en Keldonk. De Cito-toetsen zijn vernieuwd en worden grotendeels digitaal afgenomen. 
De eerste bevindingen vallen positief uit. 
- Begroting 
Dit is een taak van de GMR. Hier hoeft de MR niets mee te doen.  
Er zijn een aantal nieuwe chromebooks besteld. 
- Leerlingenaantal 
Zoals het er nu naar uitziet zijn de aantallen die in september gaan starten gelijk met 
afgelopen jaar, maar de open dag is nog niet geweest. Hier worden ook nieuwe 
aantallen mee verwacht. 
- NPO-gelden 
Die zijn vanaf komend schooljaar helemaal van de baan. 
- Nieuwe taal- en spellingsmethode 
Er zijn nu twee methodes overgebleven waaruit een keuze wordt gemaakt. Men is nu 
Taaljacht aan het testen en daar is men enthousiast over. Vanaf eind januari is Staal 
beschikbaar en kan deze getest worden. Het is de bedoeling dat er voor de 
carnavalsvakantie een keuze gemaakt wordt. 
- Jaarverslag 
Staat inmiddels op de website na goedkeuring. 
 

5. Ouderenquête lunch 
- Er zijn 58 enquêtes ingevuld. Men is tevreden over hoe het nu gaat. Er komt nog een 
vervolg over hoe dit netjes af te wikkelen richting team en ouders. 
  

6. Lekker Anders dag 
- Dit wordt door ouders niet echt goed ontvangen. De meerwaarde wordt niet gezien. Er 
wordt over nagedacht om hier geen berichtgeving meer over te verschaffen. 

 
7. Evaluatie huidige groepsindeling 

- Combi van juf Lola in beide kleuterklassen gaat erg goed. Over groep 4 waren vooraf 
zorgen over het aantal leerlingen, maar deze klas loopt boven verwachting goed. Groep 



6 heeft wat moeten wennen aan de splitsing. Groep 8 is dit schooljaar weer homogeen 
gestart. De hernieuwde groepsvorming verliep niet voor iedereen even prettig, zowel op 
school als buiten school. Hier is op school hard aan gewerkt en in november is een 
traject op gestart met een orthopedagoog vanuit Verdi om de groep en leerkrachten te 
begeleiden. 
Vanuit de ouders is meer behoefte aan duidelijke communicatie m.b.t. deze groep. Niet 
alleen via Parro, maar zeker fysiek. Het is echter de vraag of de ouders bereikt worden 
om wie het gaat. 

 
8. Planning 2023-2024, tijdstip 14.00 uur.  
 

Datum:  Agendapunten:  

Woensdag 20 maart 2024, 
14.00 uur 

Ouderenquête 
 

Maart 2024 Leerlingen aantallen/groepsindeling  
Datamuur Cito/Presentatie 
Ontwikkelingsresultaat klassen  

Mei 2024 Formatie 
Definitieve groepsindeling  
Schoolgids 
Invulling MR komend schooljaar 

Juni 2024 Nieuwe planning  
Jaarverslag  

 
9. Sluiting 
 
Indien er nog vragen zijn n.a.v. de notulen: mrem@verdi.nl 
 

 


